

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO**  
**NORTE DE MINAS GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL BOLSAS DE EXTENSÃO PARA DISCENTES**  
**– PIBED**

**EDITAL Nº. 06/2019-PROEX/IFNMG**

Edital Nº. 06/2019 de 30 de abril de 2019, retifica Edital Nº.

01/2019-PROEX/IFNMG – Programa Institucional de Bolsas de Extensão aos  
Discentes (PIBED)

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEX do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I- Retifica-se, quadro 3 e item 6.4 na forma abaixo especificada;

Onde se lê:

**Quadro 3** – Discriminação dos valores por Campus do IFNMG

ITEM	CAMPUS	VALORES DISPONIBILIZADOS PARA BOLSAS	VALORES DISPONIBILIZADOS PARA CUSTEIO
01	ALMENARA	80.000,00	
02	ARAÇUAÍ	75.000,00	
03	ARINOS	80.000,00	6.593,00
04	DIAMANTINA	28.160,00	4.000,00
05	JANAÚBA	17.280,00	
06	JANUÁRIA	78.720,00	
07	MONTES CLAROS	50.000,00	
08	PIRAPORA	60.000,00	9.000,00
09	PORTEIRINHA	11.520,00	
10	SALINAS	66.240,00	
11	TEÓFILO OTONI	35.000,00	
<b>TOTAL DE PROJETO</b>		<b>581.920,00</b>	<b>19.593,00</b>

6.4. Os recursos financeiros disponíveis para este Edital serão de R\$ 581.920,00 (quinhentos e oitenta e um mil, novecentos e vinte reais), oriundos da Ação 6380, exclusiva para financiar Ações da Extensão relativas à Comunidade Externa vinculadas à Bolsas de Extensão para Discentes (BED) e custeio discriminado conforme Quadro 3.

**Leia-se:**

**Quadro 3** – Discriminação dos valores por Campus do IFNMG

ITEM	CAMPUS	VALORES DISPONIBILIZADOS PARA BOLSAS	VALORES DISPONIBILIZADOS PARA CUSTEIO
01	ALMENARA	80.000,00	
02	ARAÇUAÍ	75.000,00	
03	ARINOS	80.000,00	6.593,00
04	DIAMANTINA	28.160,00	4.000,00
05	JANAÚBA	17.280,00	
06	JANUÁRIA	78.720,00	
07	MONTES CLAROS	50.000,00	
08	PIRAPORA	60.000,00	9.000,00
09	<b>PORTEIRINHA</b>	<b>19.200,00</b>	
10	SALINAS	66.240,00	
11	TEÓFILO OTONI	35.000,00	
<b>TOTAL DE PROJETO</b>		<b>589.600,00</b>	<b>19.593,00</b>

6.4. Os recursos financeiros disponíveis para este Edital serão de R\$ 589.600,00 (quinhentos e oitenta e nove mil, seiscentos reais), oriundos da Ação 6380, exclusiva para financiar Ações da Extensão relativas à Comunidade Externa vinculadas à Bolsas de Extensão para Discentes (BED) e custeio discriminado conforme Quadro 3.

Montes Claros (MG), 30 de abril de 2019.

Maria Araci Magalhães  
Pró-Reitora de Extensão

Angela Gama Dias de Oliva  
Coordenadora de Programas, Projetos e Registros